



Posudek oponenta diplomové práce

Fakulta: Ekonomická fakulta

Katedra: rostlinné výroby

Student: Jana Šimková

Studijní obor: všeobecné zemědělství - sp. rostlinolékařství

Název diplomové práce: Využití biologické ochrany při pěstování ovsa

Oponent diplomové práce RNDr. Josef Hýsek, CSc.

Povolání oponenta: věd. pracovník

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Jde o téma vysoce aktuální, neboť v současnosti dochází k omezování chemického ošetření plodin a jako náhrada bývá uvažováno o ochraně biologické.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou velmi přesně a věcně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zvolena na úrovni současné doby a přijatelně rozpracována.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou vysoce aktuální, informace jsou relevantní a správně zpracované.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je správný a v intencích dané metodiky.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor zná autory citované v uvedené diplomní práci.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela citační formu.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je psána dobrou češtinou.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka má široký pojmový aparát, s kterým umí dobře pracovat.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Komentář: Jde o práci pečlivě zpracovanou.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Výsledky jsou na výborné úrovni.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry mohou být využity pro další studium.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práci lze využít i pro další diplomní práce podobně zaměřené.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou důvody pro dosud širší nepoužívání biologické ochrany u ovsa?

Otázka 2: Může být v budoucnosti objeven biologický preparát s polyfunkčním účinkem (např. biopreparát pro obilniny)?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Biologická ochrana s použitím GMO mikroorganismů - je možná a jak by ovlivnila naše prostředí?

Datum: 07. 05. 2007


Podpis oponenta diplomové práce: